

ЛЕТОПИС ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „МИЛАН ИЛИЋ ЧИЧА“ ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ



Ова школска година је почела другачије од свих претходних. Настава је организована на начин да буду испоштоване препоруке и смернице које смо добили од Министарства просвете, науке и технолошког развоја .

СЕПТЕМБАР

Нова школска година почела је у уторак, 01.09.2020. Ученици од првог до четвртог разреда наставу су похађали сваког радног дана пре подне, подељени у одељењима у две групе. Ученици од петог до осмог разреда су у школи увек после подне. Такође се одељења деле на две групе. Прва група ишла је у школу понедељком, средом и петком, а друга група уторком и четвртком. Данима када нису ишли у школу, ученици су пратили наставу преко јавног сервиса, на РТС1 и РТС2 или преко портала РТС Планета. Часови су трајали по 30 минута.

Ученици који су се определили за онлајн наставу имали су обавезу да прате ТВ часове који су се емитовали на мултимедијалној интернет платформи РТС Планета.

ОКТОБАР

Дечја недеља обележена је од 5. до 11. октобра, под слоганом „Подељена срећа два пута је већа“. Програм обележавања је морао да буде прилагођен тренутној ситуацији и епидемији Covid 19.

Понедељак 5.10.

У склопу пријема првака у Дечји савез, ученици другог разреда праве и доделили су беџеве „добродошлице“ новој генерацији ђака првака.

Уторак 6.10.

Дружење са познатим спортистом из града биће организовано у 2 термина. За ученике четвртог разреда у 11:30 и за ученике петог разреда у 13:30. Дружење ће се одвијати на отвореном терену код школе.

Среда 7.10.

Ученици трећег разреда посетили су Рисовачку пећину.

Ученици старијих разреда засадили су дрво у школском дворишту.

Четвртак 8.10.

Ученици 6/4 и 7/5 заједно са својим наставником ликовне културе, посетили су Малу галерију у Јадранској улици.

Петак 9.10.

Организована је акција солидарности. Прикупљан је школски прибора који је дониран деци из социјално угрожених породица.

Све време трајња дечије недеље, у холу школе је поставка дечје изложбе ученика од 5-8 разреда на тему Covid 19.

УПРА је организовала још један семинар у суботу, 24.10.20. у холу ОШ „Милан Илић Чича“ – Мултимедија у настави и учењу у основној школи.

Мој кућни љубимац је слоган под којим се током октобра месеца 2020. године одржава 55.

Дечји октобарски салон и траје до 10 новембра.

Као предходних седам година учешћа и постигнутих завидних резултата у изради ликовних радова, тако и ове године на Дечјем октобарском салону ученици разредне и предметне наставе ОШ „Милан Илић Чича“, оставили су импресиван утисак. Сама задата тема била је примамљива за узраст од првог до осмог разреда, па је и одзив ученика био на завидном нивоу. То је умногоме олакшало да се изврши селекција најквалитетнијих радова. У ситуацији ограниченог кретања, када су изостале многе редовне дечје, спортске или породичне и друштвене активности захваљујући пандемији која је застрашујуће напала планету земљу, наши млади учесници су се приклонили својим кућним љубимцима. Они су им били и утеха и спас, али и велика инспирација да искажу своје креативне потенцијале. На овогодишњем конкурс за 55. Дечји октобарски салон пријавило се 70 установа са 766 радова. Селекциони жири чиниле су дипл. дизајнер и конзерватор текстила Марија Лабудовић и ликовни педагог Леа Зеи. Одабрале су 350 радова за излагање. Већина дводимензионалних радова пристиглих на конкурс изведена је сликарским техникама темпера, суви пастел или комбиноване технике на папиру. Од поменутог броја изложених радова у Музеју примењене уметности, из предметне наставе од петог до осмог разреда наше школе изложено је 9 радова и два рада из разредне наставе. Учесници су: Елена Аврамовић 6/4 (моја маца) тех: темпера, Јован Шундић (Дона) тех: темпера, Елена Ђорђевић 14 год. (корона), тех: темпера, (мачка) суви пастел, Катарина Ковачевић 7/3 (мој мачак), Данило Мартиновић 6/4 (мој пас) тех: темпера, Јана Милановић 6/4 (пријатељство) тех: темпера, Анђела Димитријевић 14 год. (корона), Анђела Николић (корона) тех : темпера; ликовни педагог: Зоран Бановић
Ученици разредне наставе: Теодора Рајковић 8 година (Локан) тех.: обликовани каширани папир, Маша Милошевић 9 година (Меги) тех: комбинована;
учитељ (професор разредне наставе): Мирјана Ранитовић

НОВЕМБАР

Од понедељка 30. 11. 2020. образовно - васпитни рад у другом циклусу основне школе остваривао се путем наставе на даљину уз коришћење платформе Google G Suite for Education и путем Јавног медијског сервиса Србије. Према измени школског календара, прво полугодиште завршило се 18.12.2020. године. Зимски распуст трајао је од 21. 12. 2020. до 15. 1. 2021., а друго полугодиште почело је 18. 1. 2021. године.

У оквиру наставе на даљину ученици су били у обавези да прате ТВ часове на медијском сервису и да учествују у раду у Google учионице.

ЈАНУАР

Школска 2020/2021. година наставила се како је и планирано, у понедељак, 18. јануара, а настава се одвијала како је и почела 1. септембра, уз поштовање свих епидемиолошких мера.

У првом циклусу настава се организовала тако да су ученици долазили свакога дана у школу подељени у групу А и групу Б.. Часови су трајали по 30 минута. Прва група је почињала наставу у 8 часова, имала 4 часа и један велики одмор у трајању од 20 мин. Настава за прву групу завршавала се у 10:25. Група Б почињала је наставу у 10:45, имала три часа, један велики одмор у трајању од 20 минута. Настава за другу групу завршавала се у 12:35.

У другом циклусу настава се организовала тако да ученици једне групе долазе сваког другог дана и то: група А- понедељак, среда, петак, група Б- уторак и четвртак. Групе су мењале наставне дане када долазе у школу на недељном нивоу. Часови су трајали по 30 минута. Настава је почињала у 13:30. Шести час за ученике предметне наставе, завршава се у 17:15.

Реализован је 3. задатак пројекта "Чаробна интеркултурална мрежа пријатељства", модул 4. С обзиром да се задатак зове ЛИДЕРИ ДОБРОТЕ И ЉУБАВИ од нас се захтева да осмислимо ситуацију у којој ћемо то и показати. Удружили смо се са друге две школе и у сарадњи са Туристичком организацијом града одлучили да обрадујемо наше суграђане једном поруком за један осмех. Представници наше школе у овом пројекту су одељења 1/2, 3/4 и 3/5 са својим учитељицама Милијаном Петровић, Слађаном Миленковић и Наташом Лекић.

Прославили смо школску славу, Светог Саву. Ове године у измењеним условима, без приредбе наших ђака, али са светосавским духом у срцима.

Дечји културни центар Београд расписао је литерарни конкурс „Смешне приче и песме“ посвећен Бранку Ћопићу. Наши ученици, ђаци одељења 1/2 учитељице Милијане Петровић су постигли запажене резултате.

Поезија:

- Хана Ђајић – друго место
- Лука Јоксимовић – друго место
- Софија Поповић - похвала

Проза

- Лазар Ракоњац – прво место
- Сара Лазић – похвала

Све честитке ученицима и учитељици!

У уторак, 26.1.2021. у нашој школи уприличена је додела захвалница и књига ученицима који су остварили успехе на такмичењима у школској 2019/20 години. Због епидемиолошких мера 56 ученика, који су остварили ово право, подељено је у три групе. Награде је уручио директор школе Синиша Јовановић.

Лара Милосављевић, ученица 3/5, освојила је друго место на конкурс градске библиотеке у категорији нижих разреда. Маша Милошевић, ученица 3/3, освојила је у оквиру исте категорије специјалну захвалницу.

ФЕБРУАР

Сваке године 28. фебруара у нашој школи се обележава Дан школе. Пошто ништа у време пандемије није исто, и наша прослава се овог пута разликовала. Изостала је свечана приредба, али смо организовали разне активности у складу са ситуацијом. Ученици млађих разреда су правили паное, цртали своју школу и писали литерарне радове о њој и о Милану Илићу Чичи. Имали смо такмичење у лепом писању за прваке, такмичење у изражајном читању за другаче и рецитовање за трећаке. Старији ђаци су учествовали у обележавању Националног дана књиге, 28. фебруара, читањем одломака из омиљених књига наглас. Учествовали смо у акцији „Читајмо гласно“ коју организује Друштво школских библиотекара Србије. Ученици старијих разреда прочитали су књиге које су позајмили у школској библиотеци и за своје другаре кратко их представили и прочитали гласно по један одломак. Неки ђаци су се снимали у библиотеци, неки код куће, све у свему успели смо да упркос околностима спроведемо ову дивну акцију. Наши читачи су: Валентина Радовић 6/3, Андријана Бакић 7/4, Иван Вулетић 6/1, Милица Иванов 7/4, Александар Живковић 6/1, Софија Вуковић и Сташа Јанковић 6/1, Адам Богдановић 6/1, Наум Стојковић 6/1, Немања Илић 6/1, и Јана Јагодић 6/5, Традиционално на Дан школе изашао је и нови, 19. број нашег часописа, „Глас школе“.

МАРТ

Организација наставе за ученике од 5. до 8. разреда од понедељка 15.3.2021. одвијала се на даљину уз коришћење платформе Google G Suite for Education и путем Јавног медијског сервиса Србије.

ЈКП "Букуља" обележила је Светски дан воде 22. март доделом награда учесницима конкурса „ЈКП Букуља увек уз своје суграђане!“ Међу добитницима награда су и ученици наше школе. Они су својим радовима и анимацијама на веома креативан начин представили значај заштите животне средине и штедње воде за пиће.

Добитници прве награде(таблет) су:

Маша Милошевић III/3– макета, плакат и „Књига коју свако дете треба да прочита“;

Софија Спасојевић III/3 - ликовни рад

Добитници друге награде(књига) су:

Невена Павловић III/3; Неда Марићевић I/1; Шишић Огњен III/2- ликовни радови

Михајло и Стефан Лазаревић -анимација(стрип).

Сви остали учесници су добили Захвалнице.

Дана, 23.марта, ПР ЈКП "Букуља" Сања Батрићевић је са својим сарадницима посетила нашу школу и поделила другу награду, захвалнице, Фортунине слатке пакете и Књазове сокиће и воду за најуспешније одељењске заједнице на Конкурсу.

АПРИЛ

Удружења просветних радника Аранђеловца организовало је Пролећне онлајн сусрете стручног усавршавања. Због немогућности присуствовања уживо семинарима, организовани су онлајн семинари.

Како је дошло до побољшања епидемиолошке ситуације, као и на основу процене Кризног штаба, образовно-васпитни рад у нашој школи од 19. 04. 2021. реализован је на следећи начин:

Разредна настава – ученици млађих разреда настављају са устаљеним распоредом.

Предметна настава – ученици старијих разреда непосредним наизменичним доласком у школу по групама А и Б.

Поводом 22. априла, Дана планете Земље, Центар за еколошко образовање и одрживи развој расписао је наградни конкурс за дечје ликовне радове на тему РЕСТОРЕ ПЛАНЕТ ЕАРТХ - ОБНОВИ ПЛАНЕТУ ЗЕМЉУ.

Наши ученици су учествовали на конкурс у великом броју, показали своју креативност и свест о важности очувања животне средине.

У великој конкуренцији освојили смо следеће награде:

Награда жирија:

- Невена Павловић, 3/3 – 2. место

- Лара Максимовић, 2/4 – 3. место

Награда публике:

- Стеван Стојановић, 2/1 – 2. место

- Мартин Бајц, 2/2 – 3. место

Пролећни распуст почео је у петак, 30. априла 2021. године, а завршио се у петак, 7. маја 2021. године. Први наставни дан био је понедељак 10. мај.

МАЈ

Наша ученица Лана Јовановић 8/3 освојила је 3. место на регионалном такмичењу из енглеског језика и пласирала се на републичко такмичење. Лана није била на републичком јер су квоту од 100 већ попунили они са висе бодова, али са овим пласманом ће конкурисати за општинску награду.

У Недељи Црвеног крста од 8. до 15. маја реализована је обука из прве помоћи за ученике седмог разреда из пет градских основних школа. Обуку је похађало 54 ученика. Наша школа је имала 15 представника, по 3 из сваког одељења.

На општинском такмичењу екипа, одржаног 19.05.2021. год., наши ученици су освојили прво место.

Неколико година уназад Удружење пословних жена Србије организује активност "Дан девојчица у ИКТ" и позивају ученице седмог и осмог разреда да учествују у том њиховом пројекту. Ове године је ученица Даница Бујагић 8/3 учествовала у једној од активности које су због пандемије биле организоване онлине. Даница је учествовала у виртуелном обиласку једне од фирми и разговору са власницом током обиласка и представљања

фирме. Све је изведено преко Зоом-а. Координатор у нашој школи је била наставница Јелена Симић, уз несебичну помоћ наставнице Сање Павловић као информатичара. Наша школа ће са Удружењем наставити сарадњу и следеће године. Добили смо и захвалницу за учешће у пројекту.

ЈУН

Последњи петак у нашој школи био је посебан. Поделили смо ДЕЛФ дипломе успешним кандидатима. Пре седам година наша школа је потписала уговор са Француским институтом, француским и српским министром просвете и постала сертификована установа за полагање међународног испита Делф који потврђује савладани ниво француског језика. Диплома Делф је призната у целом свету и важи доживотно. Наши ученици су стекли своје прве и праве међународне дипломе, одобрене од стране француског министра просвете.

Дани спорта за ученике нижих разреда основне школе "Милан Илић Чича" одржани су 21. и 22. јуна. Учесници су имали прилику да се такмиче у надвлачењу конопца и опробају у преласку полигона намењеном развоју моторичких способности. Покровитељ ове манифестације је локална самоуправа и Спортски савез града Аранђеловца који су омогућили куповину нових реквизита за наставу физичког васпитања.

Настава је завршена 22. јуна, а 8. јуна за ученике 8. разреда. Књижице су традиционално подељене на Видовдан, 28. јуна.